



Вслед за западными модными домами осеннее настроение создают и отечественные дизайнеры: Алена Ахмадуллина предоставила "Сплетнику" снимки новой рекламной кампании своего бренда с Еленой Галл в главной роли.

Дизайнер предлагает встречать холода в женственных шелковых платьях, объемных свитерах грубой вязки, юбках и шортах из ткани с оригинальным плетением. Акцент - на аксессуарах: платках со "сказочными" принтами, сумках и обуви под кожу крокодила.

Цветовая палитра моделей - изумрудные, винные, золотистые оттенки, дополненные насыщенным шоколадным тоном, который присутствует всюду - в принтах, отделке, аксессуарах.

В общем, судя по всему, холода нам предстоит встречать в очень благородных и изысканных ретро-образах, навеянных русским фольклором и органично вписывающихся в линейку предыдущих творений модельера. Что скажете?











